
Instrukcja obsługi

Bezprzewodowy
Dongle HDMI



ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

OPIS PRODUKTU

Przycisk parowania Złącze HDMI Port zasilania USB-C

Kabel zasilający USB-C x1



WSKAŹNIKI STANU

Ostrzeżenie o niewystarczającym zasilaniu
(świeci się: niewystarczające zasilanie, nie świeci się: 
stan normalny)

Stan sygnału
(1 kreska: słaby; 2 kreski: dobry; 3 kreski: silny)

Stan wyjścia wideo 
(miga: brak wyjścia; świeci się: wyjście nawiązane)

Stan połączenia 
(miga: brak połączenia, świeci się: połączenie nawiązane)



PODŁĄCZANIE

Podłącz urządzenie Dongle do komputera 
lub innego urządzenia wyposażonego 
w wyjście wideo HD.

Uwaga:
Jeśli zasilanie urządzenia Dongle jest niewystarczające (sygnalizowane stałym 
światłem wskaźnika), podłącz je do zasilacza 5 V/2 A za pomocą dostarczonego 
kabla zasilającego.



Naciśnij i przytrzymaj przycisk parowania na 
urządzeniu przez 10 sekund, aby 
przygotować je do parowania. Wskaźnik 
połączenia zacznie migać.

Na stronie głównej menu projektora ZIP 
otwórz menu boczne, naciskając przycisk OK 
na projektorze, wybierz AirLink i potwierdź po 
wyświetleniu monitu.

Miganie

Przycisk 
parowania



Poczekaj na komunikat o pomyślnym sparowaniu. Treść z urządzenia pojawi się na 
powierzchni projekcyjnej.

Wskazówki:
*Aby wstrzymać klonowanie ekranu, naciśnij raz przycisk parowania. Naciśnij go 
ponownie, aby wznowić.
*Powyższy proces parowania jest wymagany tylko przy pierwszym użyciu. Następnie 
podłącz urządzenie i naciśnij raz przycisk parowania, aby natychmiast rozpocząć 
przesyłanie.




